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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

 

Leia o texto com atenção e responda as 
questões, que se seguem, abaixo:  

 

Corpo Vivo 

Adonias Filho 

“Único ser do mundo a não temê-lo, 
aproximando-se, a mulher desfaz a sua cólera. 
Colocaram-na em seu caminho, sem que a 
esperassem, incapaz de perguntar-lhe porque 
matava. Não recua, quando o abraça. E, enquanto 
ela volta a sentir nas mãos a aspereza da palha, ele 
diz como se estivesse a falar para si mesmo:  

- É pena que só agora esteja a nascer.  

Não estremecendo com o que escuta, a 
mulher também não estremece com o que diz: 

- Na hora, quando a hora chegar, 
saberemos morrer juntos. 

Sente-se  forte naquele momento. O fogo, 
nele pusesse as mãos, não as queimaria. É tão 
somente a mulher a abrigar-se no corpo de um 
homem.” 

(ADONIAS FILHO. Corpo Vivo. 8ª. ed. Rio de 
Janeiro, Civilização Brasileira, 1974, p. 98). 

 

1) Em “Não recua, quando o abraça”, temos um 
período composto por: 
a) Coordenação; 
b) Subordinação e coordenação; 
c) Subordinação; 
d) Subordinação e misto; 
e) Oração absoluta. 

 
 
 
 
 
 
 

2) Em “Único ser do mundo a não temê-lo, (...)”, 
a palavra único exerce a função sintática de: 
a) Adjunto adverbial; 
b) Núcleo do sujeito; 
c) Objeto direto; 
d) Aposto;  
e) Adjunto adnominal. 

 

3) A afirmação “ – É pena que só agora esteja a 
nascer” revela que o personagem: 
a) Lamenta o nascimento do filho naquelas 

circunstâncias; 
b) Lamenta não ter tido confiança na mulher; 
c) Encontra, finalmente, a mulher procurada; 
d) Relembra sua infância com saudade; 
e) Descobre uma nova perspectiva para a sua 

vida. 

 

4) Quanto à concordância nominal, está correta a 
sentença: 
a) Ela ganhou um livro e uma pulseira 

valiosas; 
b) Conhecemos lindo bosque e praça; 
c) O governo agüentou as pressões interna e a 

externa; 
d) O atleta ganhou um prêmio magníficos; 
e) Os recibos vão anexo aos documentos. 

 

5) Em “temê-lo”, lo é: 
a) Artigo; 
b) Pronome pessoal do caso reto; 
c) Advérbio; 
d) Pronome pessoal do caso oblíquo; 
e) Numeral. 

 

 

 

 

 

 



UNIR 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

Leia o texto com atenção e responda as questões, 
que se seguem, abaixo: 

 

A Barca dos Homens 

Autran Dourado 

“Gil contava agora uma história 
comprida sobre a revolução de 32, quando ele 
estava do lado do governo. Como eram 
engraçadinhos os paulistas que morriam de pátria 
amada, sem saber coitados nem lidar com um 
fuzil. Alguns morriam de arma travada. E as 
mulheres, como faziam movimento. Dei ouro para 
o bem de São Paulo. Gente boa, mas morredeira. 
Uns homens de chapéu de palhinha gostavam de 
fazer discurso. Como o pessoal gostava de fazer 
discurso. Ele nunca soube dizer direito o que era 
aquela palavra que eles tanto diziam. Que é que 
era aquilo – Constituição?” 

(DOURADO, Autran. A Barca dos Homens. 2ª. 
ed. Rio de Janeiro, Ed. Expressão e Cultura, 1973. 
p. 119-20) 

 
 
 

6) Falando da revolução de 32, Gil revela: 
a) Sua adesão às idéias da revolução e a 

sabedoria política dos paulistas; 
b) Sua ignorância e a inabilidade dos 

paulistas para a luta; 
c) Sua oposição às idéias do movimento e a 

covardia dos paulistas; 
d) Sua participação nos comícios e a destreza 

dos revolucionários; 
e) Seu entusiasmo pela causa e a bondade dos 

paulistas. 

 

7) Quanto à regência verbal, está correta a 
sentença: 
a) Esqueci-me a prova; 
b) Esqueci da prova; 
c) Esqueci a prova; 
d) Lembrei-me a prova; 
e) Lembrei da prova. 

8) Em “Ele nunca soube dizer direito o que era 
aquela palavra que eles tanto diziam.”, o 
discurso é: 
a) Direto livre; 
b) Direto; 
c) Indireto; 
d) Indireto livre; 
e) Metonímico. 

 

9) Em “Como eram engraçadinhos os paulistas 
que morriam de pátria amada, sem saber 
coitados nem lidar com um fuzil.”, a oração 
que morriam de pátria amada se classifica 
como: 
a) Subordinada substantiva predicativa; 
b) Subordinada adverbial causal; 
c) Subordinada adjetiva restritiva; 
d) Subordinada substantiva subjetiva; 
e) Subordinada adverbial comparativa. 

 

10) Em “Como eram engraçadinhos os paulistas 
que morriam de pátria amada, sem saber 
coitados nem lidar com um fuzil.”, a palavra 
que é: 
a) Pronome demonstrativo; 
b) Pronome relativo; 
c) Pronome pessoal; 
d) Pronome interrogativo; 
e) Pronome possessivo. 
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RACIOCÍNIO LÓGICO 
 
 

11) Calcular as dimensões de uma sala retangular, 
sabendo-se que a sua diferença é de 7 metros e 
que aumentando de 2 metros cada uma delas a 
área dobra de valor. 
a) 2m e 9 m; 
b) 5m e 12m; 
c) 3,5m e 10,5m; 
d) 3m e 10m; 
e) 2,5m e 9,5m 

12) Um aparelho elétrico foi vendido por R$ 84,00 
com um prejuízo de 30℅. Calcular o seu preço 
de custo. 
a) R$ 100,00; 
b) R$ 120,00; 
c) R$ 140,00; 
d) R$ 130,00; 
e) R$ 90,00 

 

13) De um grupo de 5 pessoas, de quantas 
maneiras distintas posso convidar uma ou   
mais para jantar? 
a) 31; 
b) 30; 
c) 120; 
d) 32; 
e) 25 

 

14) As dificuldades de dois trabalhos estão na 
razão de 3 para 4. Um operário faz 20 metros 
do primeiro. Quantos  metros faria do segundo 
no mesmo espaço de tempo? 
a) 15m; 
b) 26,7m; 
c) 14m; 
d) 16 m; 
e) 18m 

 

 

 

 

15) Uma pessoa percorreu três quintos de uma 
estrada menos 100 metros. Calcule, em 
quilômetros, o comprimento da estrada, 
sabendo-se que para ele ir até o fim teria que 
percorrer mais 6 quilômetros. 
a) 16,72 km; 
b) 14,75 km; 
c) 15,84 km; 
d) 12,64 km; 
e) 18,32 km 

 

16) Num triângulo cujos ângulos agudos são 
iguais, a hipotenusa mede 4,5 metros. O 
perímetro desse triângulo é: 
a) 6,6m; 
b) 10,86m; 
c) 8,6m; 
d) 9m; 
e) 10m 

 

17) O valor de 
...333,0

3
 é: 

a) 27; 
b) 3; 
c) 0,1111; 
d) 9; 
e) 0,0111; 

 

18) Os catetos de um triângulo retângulo medem 
15cm e 20cm. O maior segmento que a altura 
relativa à hipotenusa determina sobre a mesma 
é: 
a) 9cm; 
b) 10cm; 
c) 14cm; 
d) 8cm; 
e) 16 cm. 
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19) Um lojista sabe que, para não ter prejuízo, o 
preço de venda de seus produtos deve ser no 
mínimo 44% superior ao preço de custo. 
Porém, ele prepara a tabela de preços de venda 
acrescentando 80% ao preço de custo, porque 
sabe que o cliente gosta de obter desconto no 
momento da compra. Qual é o maior desconto 
que ele pode conceder ao cliente, sobre o 
preço da tabela, de modo a não ter prejuízo? 
a) 15%; 
b) 10%; 
c) 20%; 
d) 25%; 
e) 36% 

 

20) Um terreno de forma retangular, medindo 25 
dam de comprimento e 1 hm de largura, foi 
adquirido à razão de R$ 5.200,00 o hectare. 
Tendo sido, ainda, pagos os impostos à razão 
de R$ 5,40 por dam2, o gasto na aquisição do 
terreno foi de: 
a) R$ 15.200,00; 
b) R$ 14.200,00; 
c) R$ 14.300,00; 
d) R$ 14.600,00; 
e) R$ 16.000,00 
 

 

LEGISLAÇÃO 
 
 

21) O conceito de Ambiente Organizacional é: 
a)  Área específica de atuação do servidor, 

integrada por atividades afins ou 
complementares, organizadas a partir das 
necessidades  institucionais  e que  orienta 
a política de desenvolvimento  de pessoal; 

b) Setor onde o servidor atua; 
c)  Unidade destinada ás atividades inerentes 

a área acadêmica; 
d) Conjunto de atribuições e 

responsabilidades que cometidas a um 
servidor; 

e) Conjunto de cargos da mesma hierarquia. 
 
 
 

22) O que poderá consolidar a moralidade do ato 
administrativo público é: 
a) O limite entre o bem e o mal; 
b) Buscar o bem comum a qualquer custo; 
c) Limitar-se ao princípio da legalidade; 
d) Agir com zelo e eficácia as atividades 

administrativas;  
e) O equilíbrio entre a legalidade e a 

finalidade. 
 
23) Na Administração Pública só é permitido fazer 

o que a lei autoriza e na Administração 
Particular o que a lei não proíbe. Esta 
afirmação corresponde ao princípio da: 
a) Finalidade; 
b) Impessoalidade; 
c) Legalidade; 
d) Moralidade; 
e) Publicidade. 

 
24) Assinale a alternativa I�CORRETA. O 

servidor, ocupante do cargo efetivo, em 
estágio probatório tem direito a: 
a) Licença médica; 
b) Licença para tratar interesses particulares; 
c) Acompanhar cônjuge; 
d) Exercer atividade política; 
e) Exercer cargo em comissão. 

 
25) Conforme a Lei 8.112/90 qual a modalidade 

de provimento de cargo público? 
a) Substituição; 
b) Redistribuição; 
c) Posse; 
d) Nomeação; 
e) Remoção. 
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26) Segundo a Lei nº11.091/2005, que dispõe 
sobre a estruturação do Plano de Carreira dos 
Cargos Técnico-Administrativos em 
Educação, a conceituação de cargo é: 
a) É a competência, atribuição ou encargo 

para o exercício de determinada função; 
b) Conjunto de atribuições e 

responsabilidades previstas na estrutura 
organizacional que são cometidas a um 
servidor; 

c) Conjunto de deveres inerentes à estrutura 
organizacional que são atribuídas a um 
servidor; 

d) Cumprir os deveres que a lei lhe impõe e a 
ser leal a um código de conduta muito 
rigoroso; 

e) Conjunto de direito pertinente ao Plano de 
Carreira dos Servidores Técnico-
Administrativos em Educação. 

 
27) Com base na Lei nº 8.112/90, assinalar a 

alternativa ERRADA. 
a) No Auxílio-natalidade a quantia a ser paga 

é equivalente ao menor vencimento do 
serviço público; 

b) O servidor que adota uma criança é devido 
o auxílio-natalidade; 

c) Na hipótese de parto múltiplo, o valor será 
acrescido de 50% (cinqüenta por cento) 
por nascituro; 

d) O auxílio será pago ao cônjuge ou 
companheiro servidor público, quando a 
parturiente não for servidora; 

e) O Auxílio-natalidade é devido à servidora 
por motivo do nascimento do filho. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28) São requisitos básicos para investidura em 
cargo público (Lei 8.112/90) 
I. aptidão física e mental 
II.  idade mínima de dezoito anos 
III. quitação com obrigações militares e 
eleitorais 
IV. certidões negativas de cartórios criminais 
da comarca onde reside a pessoa 
V. a nacionalidade brasileira 
 
Assinale a opção correta sobre o enunciado 
acima: 
a) I, II, III, V; 
b) IV; 
c) I, II, III; 
d) II, IV; 
e) V. 

 
29) Com base na Lei 8.112/90, o prazo para a 

posse de um servidor público federal é de 30 
(trinta) dias contados do ato de provimento. 
Caso isso não ocorra, nesse prazo, o servidor 
terá como conseqüência: 
a) A demissão do servidor; 
b) A exoneração do servidor; 
c) Destituição do cargo; 
d) Tornar-se sem efeito o ato de provimento; 
e) Desclassificação da lista de homologação 

do concurso. 
 
30) Com base com o Regime Jurídico Único(RJU) 

o Processo Disciplinar terá o prazo para 
conclusão dos trabalhos, de 60 (sessenta) dias, 
contados da data da publicação do ato que 
constitui a comissão, podendo ser prorrogada 
por igual prazo de: 
a) 90; 
b) 30; 
c) 120; 
d) 60; 
e) 45. 
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CONHECIMENTO ESPECÍFICO: 
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 

 

31) Entende-se como sendo o conjunto de 
procedimentos e operações técnicas à sua 
produção, tramitação, uso, avaliação e 
arquivamento em fase corrente e 
intermediária, visando a sua eliminação ou 
recolhimento para guarda permanente: 
a) Classificação de documentos; 
b) Avaliação de documentos; 
c) Proteção de documentos; 
d) Gestão de documentos; 
e) Produção de documentos. 

 
32) Consideram-se como documentos 

permanentes os: 
a) Documentos sem movimentação; 
b) Documentos do arquivo morto; 
c) Documentos de valor histórico; 
d) Documentos correntes; 
e) Documentos intermediários. 

 
33) A Abordagem Burocrática surgiu na década de 

40, quando as Teorias, Clássica e das Relações 
Humanas, disputavam espaço e já 
apresentavam sinais de obsolescência para a 
sua época. Indique, entre as opções abaixo, a 
principal ênfase da Teoria da Burocracia. 
a) Nas pessoas; 
b) No ambiente; 
c) Nas tarefas; 
d) Na estrutura da organização; 
e) No Produto. 

 
34) O instrumento básico utilizado para indicar os 

destinos documentais, estabelecendo o tempo 
de guarda, definindo o prazo de retenção dos 
documentos é: 
a) Plano de destinação; 
b) Classificação de arquivos; 
c) Conservação de arquivos; 
d) Tabela de temporalidade; 
e) Tabela gerencial. 

 
 
 

35) Segundo das disposições da Lei 9.394/96, é 
incumbência da União: 
a) Assegurar o ensino fundamental e 

oferecer, com prioridade, o ensino médio; 
b) Elaborar e executar políticas e planos 

educacionais, em consonância com as 
diretrizes e planos nacionais de educação, 
integrando e coordenando as suas ações e 
as dos seus Municípios; 

c) Coletar, analisar e disseminar informações 
sobre a educação; 

d) Oferecer a educação infantil em creches e 
pré-escolas, e, com prioridade, o ensino 
fundamental, permitida a atuação em 
outros níveis de ensino somente quando 
estiverem atendidas plenamente as 
necessidades de sua área de competência e 
com recursos acima dos percentuais 
mínimos vinculados pela Constituição 
Federal à manutenção e desenvolvimento 
do ensino; 

e) Assumir o transporte escolar dos alunos da 
rede municipal. 

 
36) Em uma organização, a ação de definir os 

recursos financeiros visando dar suporte a 
ação de pesquisa e desenvolvimento, é 
considerado um planejamento: 
a) Tático; 
b) Operacional; 
c) Estratégico; 
d) Orçamentário; 
e) Adaptado. 

 
37) O sistema de controle de estoques que 

determina a ordem de estocagem e de retirada 
de materiais, onde o primeiro que entra é o 
primeiro que sai, é denominado: 
a) KAIZEN; 
b) TPM; 
c) UEPS; 
d) KAMBAM;  
e) PEPS. 
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38) A parte do planejamento que define com 
clareza razão de ser da organização é 
fundamental como direcionador estratégico e 
deve ser observado durante toda a elaboração, 
execução e avaliação do planejamento. Essa 
parte é denominada: 
a) Objetivo; 
b) Missão; 
c) Valor estratégico; 
d) Visão; 
e) Diretriz estratégica. 

 
39) O acesso aos documentos sigilosos referentes 

à honra e à imagem das pessoas será restrito 
por um prazo máximo de: 
a) 100 (cem) anos, a contar da sua data de 

publicação; 
b) 30 (trinta) anos, a contar da sua data de 

produção; 
c) 30 (trinta) anos, a contar da sua data de 

publicação; 
d) 100 (cem) anos, a contar da sua data de 

produção; 
e) 60 (sessenta) anos, a contar da sua data de 

produção. 
 
40) A respeito das transferências de alunos do 

ensino superior, é correto: 
a) As instituições de educação superior 

aceitarão a transferência de alunos 
regulares, para cursos afins, na hipótese de 
existência de vagas, e mediante processo 
seletivo; 

b) As instituições de educação superior não 
aceitarão a transferência de alunos 
regulares, para cursos afins, mesmo na 
hipótese de existência de vagas; 

c) As instituições de educação superior 
aceitarão a transferência de alunos 
regulares, para cursos afins, na hipótese de 
existência de vagas, independente de 
processo seletivo; 

d) As instituições de educação superior 
aceitarão a transferência de alunos 
regulares mediante processo seletivo; 

e) As instituições de educação superior não 
aceitarão a transferência de alunos. 

 
 

41) Dois são os ambientes a serem observados 
para a elaboração e execução de um 
planejamento estratégico. O ambiente interno 
e o ambiente externo. Não pode ser 
considerado como uma variável do ambiente 
externo: 
a) Política tributária; 
b) Concorrência; 
c) Legislação; 
d) Estrutura organizacional; 
e) Cultura social. 

 
42) Buscando eliminar diferenças entres os 

materiais adquiridos, o gestor de estoques 
utiliza-se de um processo que visa uniformizar 
os materiais, especialmente quanto à medição, 
qualidade, peso, cores, etc. Este procedimento 
é denominado: 
a) Padronização; 
b) Identificação; 
c) Cadastramento; 
d) Catalogação; 
e) Codificação. 

 
43) Não é função do sistema de gestão de controle 

de estoques: 
a) Programação; 
b) Distribuição; 
c) Aquisição; 
d) Venda; 
e) Estocagem. 

 
44) Não é um equipamento de proteção dos 

membros inferiores: 
a) Meia; 
b) Calçado; 
c) Braçadeira; 
d) Perneira; 
e) Calça. 
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45) O gráfico abaixo é denominado “dente de 
serra”. O eixo “m” representa o estoque 
mínimo. O eixo “t” representa o tempo 
enquanto o eixo “q” representa a quantidade. 
O que representa a linha pontilhada? 
 

 
a) Ponto de Reposição; 
b) Demanda atendida 
c) Demanda reprimida; 
d) Estoque baixo; 
e) Estoque encerrado; 

 
46) O processo de planejamento pode ser 

entendido por um ciclo que determina uma 
seqüência a ser seguida. Esta seqüência é: 
a) Planejar, controlar, avaliar e dirigir; 
b) Planejar, avaliar, controlar e dirigir; 
c) Planejar, controlar, dirigir e avaliar; 
d) Planejar, avaliar, dirigir e controlar; 
e)  Planejar, dirigir, controlar e avaliar. 

 
47) Na elaboração de um planejamento estratégico 

constroem-se instrumentos onde se definem 
todas as metas a serem alcançadas, os atores 
envolvidos e seus respectivos papéis, bem 
como a definição dos recursos materiais e de 
equipamentos. Denomina-se estes 
instrumentos por: 
a) Programas; 
b) Projetos; 
c) Plano B; 
d) Pano de ação; 
e) Foco Estratégico. 

 
 
 
 
 
 
 

48) Em conformidade com o estabelecido pela Lei 
9.394/96, são finalidades do ensino superior 
no Brasil. Exceto: 
a) Desenvolver a capacidade de aprender, 

tendo como meios básicos o pleno 
domínio da leitura, da escrita e do cálculo; 

b) Estimular a criação cultural e o 
desenvolvimento do espírito científico e do 
pensamento reflexivo; 

c) Promover a extensão, aberta à participação 
da população, visando à difusão das 
conquistas e benefícios resultantes da 
criação cultural e da pesquisa científica e 
tecnológica geradas na instituição; 

d) Incentivar o trabalho de pesquisa e 
investigação científica, visando o 
desenvolvimento da ciência e da 
tecnologia e da criação e difusão da 
cultura, e, desse modo, desenvolver o 
entendimento do homem e do meio em que 
vive; 

e) Estimular o conhecimento dos problemas 
do mundo presente, em particular os 
nacionais e regionais, prestar serviços 
especializados à comunidade e estabelecer 
com esta uma relação de reciprocidade. 

 
49) Relativamente aos EPI’s, é responsabilidade 

do empregador: 
a) Solicitar a emissão do Certificado de 

Aprovação dos EPI’s; 
b) Responsabilizar-se pela guarda e 

conservação dos EPI’s; 
c) Fazer constar do EPI, o número do lote de 

fabricação; 
d) Cumprir as determinações do empregador 

sobre o uso adequado dos EPI’s; 
e) Orientar e treinar o trabalhador sobre o uso 

adequado, guarda e conservação dos EPI’s. 
 
50) A Consolidação das Leis Trabalhistas e seus 

Regulamentos, prevêem que, empresas com 
mais de 20 empregados devem instituir uma 
comissão voltada para a prevenção dos 
acidentes. Essa comissão é denominada: 
a) CPL; 
b) SIPAT; 
c) CPI; 
d) CLT;  
e) CIPA. 

m 

t 
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51) Todas as comunicações oficiais devem conter 

as informações de quem as expede abaixo do 
local destinado à assinatura. Claramente, o 
nome e o cargo da autoridade. De acordo com 
o Manual de Redação da Presidência da 
República, a única autoridade que se dispensa 
identificação do cargo é: 
a) Presidente da República; 
b) Secretário Geral; 
c) Ministro de Estado; 
d) Corregedor Geral; 
e) Vice-Presidente. 

 
52) Na Educação Superior, em condições de 

normalidade e, excluídos os dias reservados 
aos exames finais, o ano letivo deve ter no 
mínimo: 
a) Duzentos e cinqüenta dias; 
b) Duzentos dias; 
c) Trezentos dias; 
d) Trezentos e sessenta e cinco dias; 
e) Noventa Dias. 

 
53) Nas correspondências oficiais, a tradição exige 

tratamento adequado às autoridades a quem se 
dirigem as comunicações e, esta tradição é 
reconhecida pelo Manual de redação da 
Presidência da República. Segundo essa 
tradição, o tratamento adequado destinado aos 
Reitores é: 
a) Ilustríssimo Reitor; 
b) Senhor Reitor; 
c) Excelentíssimo Reitor; 
d) Meritíssimo Reitor;  
e) Magnífico Reitor. 

 
54) O recrutamento de pessoas pode acontecer em 

dois ambientes distintos: no ambiente interno 
o no ambiente externo. Somente pode ser 
considerado como fonte de recrutamento 
externo: 
a) Indicação de funcionário da empresa; 
b) Transferências de pessoal; 
c) Promoções de pessoal; 
d) Plano de Carreira; 
e) Concurso interno. 

 
 

55) No mercado financeiro, a taxa de juros 
utilizada para igualar o valor presente das 
entradas de caixa às respectivas saídas de 
caixa, é denominada: 
a) Taxa interna de retorno (TIR); 
b) Taxa SELIC; 
c) Taxa de retorno Bruto; 
d) Taxa de juros de longo prazo (TJLP); 
e) Taxa de investimento. 
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INFORMÁTICA BÁSICA 

 
56) Com relação ao Navegador Microsoft Internet 

Explorer 7.0, para criar uma nova aba de 
navegação, a tecla de atalho é? 

 
a) CTRL+T     
b) CTRL+N         
c) CTRL+O     
d) CTRL+S     
e) CTRL+R   

 

57) A imagem  na barra de inicialização rápida 
indica que: 
a) Bloqueio da barra de tarefas;  
b) Ocultar a barra de tarefa;  
c) Existem outros ícones;  
d) Seleção de Idioma do Teclado;  
e) Mostrar ícones ocultos. 

 

58) Quantas vezes o botão de retorno  do 
Microsoft Excel 2003, retorna ações do 
usuário? 
a) 12  
b) 10  
c) 17  
d) 15  
e) 9 

 
59) Os programas do Microsoft Office Word, 

Excel, e PowerPoint(Apresentação do 
Microsoft PowerPoint) 2003, tem as 
respectivas extensões. 
a) DOC, XML e PTB; 
b) DOCX, XLS e PPS; 
c) DOC, XLS e PPT; 
d) TXT, EXL e MSP; 
e) DOC, XLS e PPS. 

 
 
 
 
 
 

60) Com relação à barra de Status do Microsoft 
Word 2003 a figura mostra respectivamente 

: 
a) Word em Português BR e Documento com 

1(uma) folha; 
b) Dicionário Ortográfico de Idioma em 

Português BR e Existe erro de Ortografia 
no texto; 

c) Windows em Português BR e Documento 
Corrompido; 

d) Teclado em Português e Sem documento 
Aberto; 

e) Idioma do usuário Português e Sem erro de 
escrita. 

 


